

## 可爱的圆

翠林蓝湾小学二(6)班 翟品硕

圆是千变万化的,可以变成很多东西。

我画了几条弯弯的线,圆变成了一个笑脸,它咧着嘴,眼睛都弯成了月牙儿。那是春天田野上孩子奔跑的笑脸,夏天池塘里我们玩耍的笑脸,秋天果园里农民丰收的笑脸……

我又画了一个“1”,这时的圆变成了一枚硬币。我用它买了四颗糖,分给我的朋友们。它还会变成一个大火球——太阳,把光芒洒向大地,洒向万物,带来万物所需的能量,让植物长得越来越茂盛,让地球焕发勃勃生机。

圆还会变成一个哭脸。这时的天空灰蒙蒙的,日月无光,所有人都低着头叹着气,大街小巷没有一个人是开心的。

它还可以变成……

它千变万化,比孙悟空还厉害呢!

(指导老师:秦森)

## 美丽的乡村

湖光小学四(3)班 王雯溪

乡村的四季是怎样的?跟我一起去体验吧。

春天百花争艳、莺啼燕语。田地里、小河旁,色彩斑斓的小花随着微风摆动,花香沁人心脾。人们在庄稼地里忙碌着,期待一年的丰收。

春雨过后,火辣辣的夏天来了。骄阳似火,蝉鸣袅袅,树荫下光影斑驳,午后的人们摇着蒲扇坐在大树下谈天论地。石桌上摆着白瓷茶缸,小孩们拿着西瓜跑来跑去。

炎热的夏天被秋风吹走了。在收获的季节里,辛苦劳作换来了堆成小山的粮食,有玉米、高粱、红薯、大豆,各种各样的果实五彩缤纷,农民伯伯脸上露出了满意的微笑。

一不留神,白雪皑皑的冬天来了。屋里生起了炭火,人们围坐在炉子边聊着家长里短,小孩子嚷着让爸妈堆雪人。

## 我的乐园

湖光小学四(3)班 丁艺文

我的乐园是一个小公园。

春天,万物复苏。土地长出嫩芽,燕子在空中上下翻飞,鲜花争相开放,哥哥带我来到公园放风筝。看着风筝在天空中自由地飞,我们别提有多高兴了。

夏天,丰富多彩。不管天气多么炎热,我也会约上小伙伴去公园玩,捉迷藏、一二三木头人、老鹰捉小鸡……我们脸上冒着豆大的汗珠,玩得不亦乐乎,还有树上的蝉鸣给我们伴奏。

秋天,落英缤纷。阳光金灿灿的,我们一家人在公园散步,感受季节的美好。

冬天,雪花飞舞。雪地上,踩出一个一个脚印,我和小伙伴在公园里堆雪人、打雪仗。

我会珍惜此刻拥有的点点滴滴,在我的乐园里发现更多的快乐。

## 我的植物朋友——蟹爪兰

翠林蓝湾小学三(4)班 常瑾萱

蟹爪兰是我最喜欢的花,也是我的植物朋友。它的叶子碧绿碧绿的,向四周散开,像一个个螃蟹爪,因此叫蟹爪兰。

一个周末的早晨,我突然发现蟹爪兰的叶子上居然长出很多花苞,有

大有小、有深有浅。从这天起,我每天都看它一遍,盼望它快快开花。又过了一段时间,花瓣张开了,露出细细长长的花蕊。有的像害羞的小姑娘半遮着面,有的还合拢着,但饱胀得马上就要裂开。花苞是紫红色的,满满的一盆,

开得好不热闹。

我从书上了解到,蟹爪兰的花期很长,生命力也很旺盛。它陪着我看书、学习,与我一起成长。它给我带来了许多乐趣,我非常喜欢它。

(指导老师:汪利)

## 我的节日畅想

翠林蓝湾小学三(2)班 黄润泽

六一儿童节快到了,我收到小帅在快乐星球给我寄来的信。他邀请我在六一儿童节的时候,带着我的伙伴去快乐星球玩。

六一儿童节到了,我们来到约定的地点——操场,看到小帅开着一艘巨大的飞船来接我们。我们登上飞船,很快就到了快乐星球实验室。这里有各种各样的玩具,跟我平时玩的都不一样。快乐星球的伙伴都很欢迎我们的到来,他们看起来都很开心,没有烦恼。

快乐星球也太有魔力了。我们在这儿开心地玩了一整天,直到天黑才依依不舍地回到地球。我们发现,地球竟然还没有天黑。小帅告诉我们,地球上的一秒是快乐星球的一分钟。回家后,我想,下一个儿童节我也要邀请快乐星球的伙伴来地球玩。

## 会飞的神奇木屋

湖光小学四(3)班 王晨曦

一天晚上,我做了一个梦,梦中有一间神奇的小木屋。

它用新型材料做成,下面有四个金色的轮子,上面遍布“机关”。木屋两侧有可以伸缩的“机翼”,犹如传说中展翅欲飞的大鹏。红色的屋顶、金色的墙壁,美轮美奂。

这间木屋有多种功能,但最大的特点是它的动力来源——屋顶那两块太阳能板。这两块太阳能板可以源源不断地提供能源。

拥有这么个宝贝,我实在太开心了。我邀请了爸爸、妈妈和同学来参加我的“神奇木屋派对”。我操纵着木

屋与大家飞到泰山之巅,边吃美食边看风景,好惬意!

“嘭”的一声巨响,我掉下床,梦醒了。这个梦好美啊!我暗暗下定决心:一定要努力学习,将来建造一座真正会飞的神奇木屋。

(指导老师:马楠)



花篮 翠林蓝湾小学一(3)班 张家骏



漫画 湖光小学二(3)班 赵森



素描 湖光小学四(3)班 周诗雯



卓别林 公明路小学一(2)班 侯思齐